

Zpráva o výsledcích 3. výzvy Blokového grantu – Fondu pro nestátní neziskové organizace

I. Identifikace programu a výzvy

Název programu	Blokový grant – Fond pro nestátní neziskové organizace
Číslo výzvy k předkládání žádostí	3. výzva (72-BG)
Prioritní oblasti	Poskytování sociálních služeb Problematika životního prostředí
Datum vyhlášení výzvy	16. července 2012
Datum ukončení příjmu žádostí	2. října 2012

II. Statistické informace o výzvě

Prioritní oblast	Poskytování sociálních služeb	Problematika životního prostředí
Počet přijatých žádostí	54	35
Počet žádostí, které nesplnily formální požadavky a kritéria oprávněnosti	16	3
Počet hodnocených žádostí	38	32
Počet schválených žádostí	10	10
Celkem schváleno	18 565 022 Kč	17 496 692 Kč

III. Informace o další výzvě

Předběžný termín vyhlášení	březen 2013
-----------------------------------	-------------

IV. Podpořené sub-projekty 3. výzvy BG FNNO (sub-projekty jsou řazeny podle registračního čísla)

Prioritní oblast Poskytování sociálních služeb

Registrační číslo	Žadatel - název organizace	Název sub-projektu	Místo realizace		Schválená částka	Anotace sub-projektu
			kraj	okres		
72-BG-002	Středisko rané péče Educo Zlín o.s.	Komunikovat znamená žít	ZL	Zlín	1 320 325 Kč	Cílem sub-projektu je zvýšit kvalitu života rodin s postiženým dítětem v raném věku a zajištění poskytování kvalitní služby rané péče všem potřebným rodinám co nejdříve v co nejlepší kvalitě. Aktivity sub-projektu jsou zaměřeny na zlepšení komunikace ve třech oblastech, rodič - dítě, rodina - společnost a organizace a společnost. Sub-projekt bude mít pozitivní dopad na snížení sociálních rozdílů a rodiny budou moci účastnit všech aktivit běžného života jako rodiny ostatní, pomůžeme snížit diskriminaci dětí při zařazování do školních zařízení, rodiče se naučí hájit svá práva a zájmy, zvýší se jejich kvalita života. Těžce postižené děti budou moci vyrůstat ve vlastní rodině a nebudou umísťovány do pobytových zařízení.
72-BG-003	Diakonie ČCE – středisko ve Valašském Meziříčí	Udržitelný rozvoj denního stacionáře - lépe a více pro klienty	ZL	Vsetín	1 072 393 Kč	Cílem sub-projektu je vytvoření dvou oddělení Denního stacionáře, čímž dojde k navýšení jeho kapacity a tím k uspokojení poptávky po této službě. Zároveň se rozdělí dvě cílové skupiny (senioři s Alzheimerovou nemocí a senioři se zdravotním postižením), pro které je momentálně společný pobyt nevhodný. Dalším cílem je udržitelnost a stabilizace služby a celé organizace. Toho chceme dosáhnout zavedením systematického marketingu a postupné standardizace všech procesů ve službě i organizaci. Zapojením dobrovolníků se služba ekonomicky zefektivní a tím také stabilizuje.
72-BG-016	Charita Ostrava	Rozvoj charitních hospicových služeb na území města Ostravy	MSK	Ostrava	1 811 109 Kč	Cílem sub-projektu je rozvoj komplexní péče osob dlouhodobě nevléčitelně nemocných a osob v terminálním stádiu života a provázanost služeb Charity Ostrava v oblastech poradenství zaměřeného na paliativní péči, rozšíření půjčovny kompenzačních pomůcek, rozšíření terénních hospicové služby a služby kamenného hospice, představující širokou škálu možností pomoci pro osoby, které se nacházejí v terminálním stádiu života. Zlepšení materiálně technického zázemí služeb a rozvoj osvětových aktivit pomůže zvýšit kvalitu poskytovaných služeb a oslovit více osob z cílových skupin.

72-BG-030	Středisko rané péče SPRP Olomouc Pracoviště pro rodiny dětí s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením	Zvládneme to!	OL, ZL	Olomouc	2 280 510 Kč	<p>V rámci sub-projektu dojde ke zvýšení kapacity poskytované služby rané péče rodinám s dětmi s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením o dalších 30 rodin prostřednictvím dvou odborných poradců v r.2013, čímž dojde k uspokojení poptávky klientských rodin až na počet 60 rodin v rámci celého Olomouckého kraje. Dále bude zřízena nová Sociální aktivizační služba pro 24 rodin, která bude poskytována prostřednictvím dvou nových odborných pracovníků jak v celém Olomouckém kraji, tak i ve Zlínském kraji. Tímto bude zřízena služba, jež bude ve smyslu zaměřeni na cílovou skupinu v rámci těchto dvou krajů zcela jedinečná.</p> <p>V rámci sub-projektu dále dojde ke zkvalitnění řízení a práce organizace, čímž by mělo dojít k zajištění finanční stability organizace prostřednictvím drobných a finančních dárců.</p>
72-BG-035	PONTIS Šumperk o.p.s.	Denní stacionář	OL	Šumperk	1 692 349 Kč	<p>V rámci sub-projektu dojde k navázání na investiční projekt, ze kterého jsou hrazeny prostory Denního stacionáře, a to především vybavením technického zázemí pro tuto službu, rozšířením cílové skupiny a sociální práci s ní, zvýšení kapacity sociální služby Denního stacionáře o 10 osob a tři lůžka celodenní péče a s tím související navýšení zaměstnanců.</p>
72-BG-036	Žebřík, o.s.	Aktivizace a integrace rodin imigrantů	OL	Prostějov	1 522 506 Kč	<p>Cílem tohoto sub-projektu je zkvalitnit stávající službu Klub rodičů s dětmi a rozšířit její uživatele o cizince z EU a české rodiny, zavést nové služby a zkvalitnit zázemí organizace novým vybavením. Současně dojde k posílení vnitřního rozvoje organizace pomocí fundraisera-ekonomy, vzdělávacích kurzů kmenovým vedoucím pracovníkům a zlepšení propagace organizace a public relations.</p>
72-BG-045	Charita Prostějov	Domov Daliborka - místo pro společný život	OL, ZL	Prostějov	1 304 010 Kč	<p>Cílem sub-projektu je zavedení nových pobytových sociálních služeb pro rodiče a jejich postižené děti. Domov Daliborka bude jediným místem v Olomouckém kraji, kde budou moci společně žít rodiče, kteří již potřebují pomoc a jejich postižené dítě, o které se celý život starali. Hlavním cílem projektu je zavedení individuálního plánování metodou PCP u obou poskytovaných služeb: chráněné bydlení a odlehčovací služby.</p>

72-BG-051	Oblastní charita Kroměříž	"DOMA je DOMA"	ZL	Kroměříž	1 310 990 Kč	Sub-projekt je zaměřen jednak na pokrytí potřeb stávající cílové skupiny Charitní pečovatelské služby - zvýšením kapacity služby rozšířením místní a časové dostupnosti a nabídkou nového pečovatelského úkonu Nácvik motorických (pohybových) dovedností. Přinese rozšíření cílové skupiny o pečující osoby realizací svépomocné skupiny. Řeší také potřeby služby jako udržitelnost, konkurenceschopnost a její další rozvoj.
72-BG-052	ELIM, křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Hranice, o. s.	Dům ELIM II.	OL	Přerov	4 162 500 Kč	Sub-projekt Dům ELIM II. navazuje na podpořený projekt z 2. výzvy BG FNNO Dům ELIM, ve který řeší rekonstrukci přízemí a 1. patra Domu ELIM. Hlavním cílem sub-projektu Dům ELIM II. je dosažení trvalé udržitelnosti Domu ELIM a jeho finanční nezávislost na provozních dotacích. V rámci projektu se navýší kapacita domu o dalších 6 lůžek pro sociálně znevýhodněné seniory. Dále bude vybudována půdní vestavba, do které se přemístí zázemí organizace, a za účelem spolufinancování služby bude založeno okrasné zahradnictví. Součástí projektu je také snaha o minimalizaci provozních nákladů, k níž dojde využitím přírodních zdrojů.
72-BG-053	TyfloCentrum Olomouc, o.p.s.	Podpora pracovníků se zdravotním postižením a posílení kapacity TyfloCentra Olomouc, o.p.s.	OL	Olomouc	2 088 330 Kč	Sub-projekt se zaměřuje na zajištění vyšší nezávislosti TyfloCentra Olomouc, o.p.s. na grantech a dotacích, strategickou (plánovitou) a cílenou podporou rozvoje sociální firmy Ergones, kterou TyfloCentrum Olomouc zřídilo. V rámci sub-projektu bude systematicky pracováno s pracovníky se zdravotním postižením, bude vytvořen Strategický plán, jehož součástí bude i PR a marketingový plán, vznikne dlouhodobá výstava (Ne)viditelná Olomouc, která bude mít za cíl novou a kreativní formou informovat širokou veřejnost o problematice zrakově znevýhodněných a také představit produkty a služby, které TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. a sociální firma Ergones nabízí.

Prioritní oblast Problematika životního prostředí

Registrační číslo	Žadatel - název organizace	Název sub-projektu	Místo realizace		Schválená částka	Anotace sub-projektu
			kraj	okres		
72-BG-059	Sdružení Tereza, o.s.	Ekoškolky – rodiče, děti a učitelé pro udržitelný rozvoj	OL, ZL, MSK	Olomouc	2 953 247 Kč	Cílem sub-projektu je zkvalitnit environmentální výchovu v mateřských školách v Olomouckém, Zlínském a Moravskoslezském kraji prostřednictvím rozšíření mezinárodního programu Ekoškola na cílovou skupinu MŠ. V sub-projektu bude vytvořena metodika programu Ekoškola včetně ověření na pilotních MŠ. Proběhne informační kampaň a program bude nabídnut všem MŠ, které o něj projeví zájem. Sub-projekt přispěje k vytváření environmentálních návyků u předškolních dětí a zapojením rodičů i k jejich přenosu do fungování rodiny.
72-BG-060	Arnika - Centrum pro podporu občanů	Ochrana alejí pro rozvoj regionů Moravy	ZL, OL, MSK	Uherské Hradiště	2 141 664 Kč	Sub-projekt se zabývá ochranou alejí, která bude stimulovat celkový rozvoj Zlínského, Olomouckého a Moravskoslezského kraje, i občanské společnosti. Sub-projekt začíná vyhlášením ankety „Alej roku“. Budeme vzdělávat úředníky a politiky a povedeme osvětovou kampaň pro širokou veřejnost. Vytvoříme metodiku mapování a databázi alejí Zlínského kraje, zpracujeme koncepci rozvoje alejí. Poradenské centrum bude zapojovat občany do rozhodování, vyřešíme tři modelové případy a vysadíme jednu alej. Metodiky a služby budou i po ukončení sub-projektu sloužit cílovým skupinám a přispívat k rozvoji regionů.
72-BG-062	Hnutí DUHA - Přátelé Země ČR	Aktivně pro ochranu přírody na Moravě	MSK, ZL, OL	Ostrava	1 959 858 Kč	Sub-projekt se zaměřuje na posílení ochrany přírody a krajiny a podporu měkké turistiky v Moravskoslezském, Olomouckém a Zlínském kraji. Cílem sub-projektu je zapojit veřejnost do aktivní přímé ochrany životního prostředí a zvýšit povědomí české veřejnosti o vzácných lokalitách těchto krajů. Sub-projekt kombinuje aktivity přímé ochrany lokalit při naplňování plánů péče, jakož i vzdělávací a osvětové prvky. Zaměřuje se na oslovení dospělé veřejnosti v cílových krajích.
72-BG-067	Hnutí Duha Olomouc	Ochrana velkých šelem: vzdělávání, osvěta a zapojování veřejnosti	ZL	Vsetín	3 446 874 Kč	Cílem sub-projektu je v dlouhodobém kontextu s využitím osvětových, vzdělávacích a propagačních aktivit zvýšit povědomí cílových skupin o velkých šelmách jako vlajkových druzích biologické diverzity, zvýšení zájmu cílových skupin o zapojení do aktivního řešení problematiky a tím také přispět k pozitivnímu jednání cílových skupin. Sub-projekt rozvíjí také aktivity směřující k trvalé udržitelnosti a samofinancování ochrany velkých šelem.

72-BG-068	Sít ekologických poraden	Podpora environmentálně příznivých opatření ve veřejných institucích	MSK, OL	Ostrava	1 179 859 Kč	Veřejné instituce, ale zejména státní správa a samospráva, mají v oblasti udržitelné spotřeby významné postavení a to i proto, že hospodaří s veřejnými prostředky. Zkušenosti ukazují, že úřady vyšších stupňů mají ve svých dokumentech zakotveny zásady udržitelné spotřeby, ale systematickému vzdělávání, které by vedlo k aplikování těchto zásad do praxe, se příliš nevěnuje. Žadatel reflektoval na zjištění zmíněného faktu a v rámci sub-sub-projektu připraví komplexní vzdělávací program pro zaměstnance veřejných institucí. Z interního pohledu bude žadatel prostřednictvím sub-sub-projektu reagovat na změnu struktury ve financování organizace a připraví strategický dokument k finančnímu řízení STEP.
72-BG-074	Český svaz ochránců přírody, Regionální sdružení Iris	Ekologická výchova dospělých prostřednictvím dětí	OL	Prostějov	624 752 Kč	Sub-projekt je zaměřen na cílovou skupinu dětí předškolního věku, na jejich rodiče a širokou veřejnost. Prostřednictvím výukových programů a hravých pracovních úkolů, které budou děti plnit s rodiči doma, chceme vzdělávat a motivovat k práci pro přírodu i rodiče dětí. Sub-projekt má tři hlavní fáze: -výukový program -hravý pracovní list na doma (který budou plnit s rodiči) -společná sobotní akce v přírodě pro rodiče s dětmi a nejen pro ně
72-BG-078	ZO ČSOP Veronica 54/44	Hostětínskou cestou: rozvojem místní ekonomiky k udržitelnosti organizace i regionu	ZL	Uherské Hradiště	1 358 517 Kč	Sub-projekt je zaměřen na činnosti vedoucí k podpoře místní ekonomiky v obci Hostětín a regionu Bojkovsko. Staví nejen na unikátním programu, které Centrum Veronica díky modelovým sub-projektům udržitelného regionálního rozvoje v Hostětíně nabízí, ale i na předpokladu, že Centrum je rovněž významným aktérem místní ekonomiky. Pozorností věnovanou podpoře místní ekonomiky chce přispět jak k udržitelnosti území, tak k udržitelnosti předkládající organizace. Cílem je dosáhnout toho, aby příjmy z vlastní činnosti, která musí být dostatečně žádaná, pokryly co největší část výdajů organizace.

72-BG-079	ZO ČSOP Jeseník nad Odrou	Komunitní zahrady	MSK	Nový Jičín	893 318 Kč	Sub-projekt rozšiřuje činnost pozemkového spolku o nový rozměr, založení komunitních přírodních zahrad pro produkci ovoce, zeleniny a dalších produktů (med, byliny, domácí koření, sadební materiál). Využívá k tomu stávající pozemky a budovy v okolí komunitního centra v Blahutovicích, které jsou ve spoluvlastnictví nebo správě pozemkového spolku. Usiluje také o zapojení produkce z těchto ploch do bedýnkového systému distribuce a prodeje "jídla z blízka" místní i širší komunitě. Zaměřuje se také na opravy části budov (sklady, sušárna, množárna sadby a další), tvořící zázemí pro tuto činnost. V rámci sub-projektu také dojde k aktualizaci strategického plánu činnosti pozemkového spolku.
72-BG-083	Eko-info centrum Ostrava	EVVO pro rodiny	MSK	Ostrava	1 199 693 Kč	Hlavním cílem sub-projektu je zvýšit ekogramotnost rodin s dětmi Moravskoslezského kraje, zvýšit ekologické vědomí a vnímavost cílové skupiny, nabídnout jim alternativní spotřebitelské postoje a šířit principy environmentálně příznivého životního stylu mezi rodiny s dětmi na území kraje. Nástrojem je environmentální analýza provozu partnerských mateřských center, realizovaná technická opatření k jeho ekologizaci, nabízené ekovýchovné programy a pobyty pro rodiny s dětmi. Součástí sub-projektu je také posílení vlastní kapacity organizace.
72-BG-087	Koalice pro řeky	Partnerství pro řeky - říční spolky	OL	Olomouc	1 738 910 Kč	Podpora revitalizací v Olomouckém kraji ve spolupráci s obcemi. Poradenství, zpracování sub-projektové dokumentace, provádění jednoduchých revitalizací a následná péče o revitalizované a okolní pozemky se zapojením sociálně vyloučených osob. Vytvoření pobočky a poradenského střediska Koalice pro řeky v Olomouckém kraji.

V. Seznam všech přijatých žádostí 3. výzvy BG FNNO (žádosti jsou řazeny abecedně podle názvu žadatele)

Prioritní oblast Poskytování sociálních služeb

Žadatel - název organizace	Název žádosti	Registrační číslo	Výsledek hodnocení
"Máš čas?", o. s.	Zvýšení atraktivity NZDM Klub Kamarád	72-BG-018	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Amelie, o.s.	Psychosociální pomoc pro onkologicky nemocné a jejich blízké na Olomoucku	72-BG-023	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Asociace TRIGON	Podpora zaměstnatelnosti znevýhodněných osob	72-BG-009	nepodpořen
Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.	Vzděláváním k rozvoji	72-BG-004	nepodpořen
BESKYD DZR, o.p.s.	Aktivizační a terapeutické činnosti v domově BESKYD DZR, o.p.s.	72-BG-032	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Bílá holubice - občanské sdružení na podporu umělecké a sociální integrace občanů se zdravotním handicapem	Nemůžeš chodit, můžeš tančit !	72-BG-001	nepodpořen
Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje	Odborné sociální poradenství	72-BG-034	nepodpořen
Česká katolická charita	Společně na cestě	72-BG-013	nepodpořen
Českomoravská provincie Kongregace sester premonstrátek	Okna do přírody, příroda do oken	72-BG-037	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Charita Javorník	Aktivizační činnosti v Charitním domě sv. Anežky	72-BG-041	nepodpořen
Charita Ostrava	Rozvoj charitních hospicových služeb na území města Ostravy	72-BG-016	podpořen
Charita Prostějov	Domov Daliborka - místo pro společný život	72-BG-045	podpořen
Charita Vsetín	Služby pro seniory pod jednou střechou	72-BG-007	nepodpořen
DĚTSKÝ KLÍČ Šumperk, o.p.s.	Nejsme na to sami	72-BG-026	nepodpořen
Diakonie ČCE - středisko v Sobotíně	Zaostřeno na kvalitu	72-BG-033	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Diakonie ČCE – středisko ve Valašském Meziříčí	Udržitelný rozvoj denního stacionáře - lépe a více pro klienty	72-BG-003	podpořen
DomA - domácí asistence	Zvýšení kvality poskytování terénní pečovatelské služby - zakoupení dopravního prostředku a nábytku	72-BG-047	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
DOMINO cz, o.s.	KONEČNÁ?	72-BG-049	nepodpořen
Domov Jitka o.p.s.	Nové terapie pomáhají	72-BG-020	nepodpořen
Dotek, o.p.s.	Zkvalitnění sociálních služeb Dotek	72-BG-006	nepodpořen

ELIM, křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Hranice, o. s.	Dům ELIM II.	72-BG-052	podpořen
ELIM, křesťanská společnost pro evangelizaci a diakonii Vsetín, o. s.	Nikdy není pozdě	72-BG-021	nepodpořen
Federace rodičů a přátel sluchově postižených, o.s. - Středisko rané péče Tamtam Olomouc	Společně jde všechno líp	72-BG-054	nepodpořen
Fond ohrožených dětí	VYBUDOVÁNÍ CENTRA PORADENSTVÍ A PODPORY PRO RODINY A DĚTI A NÁHRADNÍ RODINNOU PÉČI	72-BG-014	nepodpořen
Futra, o.s.	Streetwork Futra	72-BG-027	nepodpořen
Help-in, o.p.s.	Rádi bychom žili doma	72-BG-043	nepodpořen
IZAP-sdružení pro integraci zdravých a postižených dětí a mládeže "Chceme žít s vámi"	Cesta k nezávislosti Slunečnice	72-BG-042	nepodpořen
LIGA o. s.	Rozvoj finanční gramotnosti v osoblázkém regionu	72-BG-012	nepodpořen
Mana,o.s.	Mana - Centrum sociální rehabilitace	72-BG-015	nepodpořen
Místo pro děti	MÍSTO PRO DĚTI - CENTRUM RANÉ PÉČE	72-BG-038	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Múzy dětem	ŽIVOT NANEČISTO V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI	72-BG-005	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Občanské sdružení AMOS - HAVÍŘOV	Mateřské centrum "ŠKOLIČKY AMOSEK" - kvalitní a dostupná sociální služba pro rodiny s dětmi	72-BG-031	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Občanské sdružení Centrum aktivního odpočinku - Jezdecká společnost JUKO	Centrum zdraví a aktivního odpočinku	72-BG-017	nepodpořen
Občanské sdružení Ester	Podpora rodin s dětmi v předškolním věku	72-BG-050	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Občanské sdružení Heřmánek	Poznej dům na půli cesty - tréninkové pobyty dětí z dětských domovů	72-BG-039	nepodpořen
Občanské sdružení HOLOS	Rozšíření Holos Centra – centra pro léčbu a prevenci duševních onemocnění	72-BG-024	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Občanské sdružení Ryzáček	"JAK NA TO"	72-BG-044	nepodpořen
Oblastní charita Uherský Brod	Zlepšení kvality poskytovaných služeb pro klienty OCH Uh. Brod	72-BG-008	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Oblastní charita Kroměříž	"DOMA je DOMA"	72-BG-051	podpořen
PONTIS Šumperk o.p.s.	Denní stacionář	72-BG-035	podpořen
Rodinné a komunitní centrum Chaloupka o.s.	Pomáhejme nejen sami sobě - profesionalizace RKC Chaloupka	72-BG-048	nepodpořen

Royal Rangers, 36.přední hlídka v Opavě	Zlepšení kvality zázemí pro práci s dětmi, mládeží a rodin s dětmi	72-BG-011	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
ROZKOŠ bez RIZIKA	Poradenské a terapeutické provázení	72-BG-029	nepodpořen
Sdružení Podané ruce,o.s.	Mobilní sociální poradenství	72-BG-022	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Sdružení SOS dětských vesniček	Podpora ohrožených rodin na Bystřicku a Přerovsku	72-BG-028	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky	Zpřístupnění sociálních služeb SONS ČR ve Zlíně-stěhování pracoviště	72-BG-040	nepodpořen
Slezská diakonie	Prevence On Line	72-BG-025	vyřazen z důvodu vyčerpaného limitu de minimis
Společenství Romů na Moravě Romano Jekhetaniben pre Morava	KKM - Komunitní kluby matek	72-BG-019	nepodpořen
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, o.s., okresní organizace Šumperk	Rozvoj a zkvalitnění poskytované péče osobám s mentálním a kombinovaným postižením	72-BG-046	nepodpořen
Středisko rané péče Educo Zlín o.s.	Komunikovat znamená žít	72-BG-002	podpořen
Středisko rané péče SPRP Olomouc Pracoviště pro rodiny dětí s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením	Zvládneme to!	72-BG-030	podpořen
TyfloCentrum Olomouc, o.p.s.	Podpora pracovníků se zdravotním postižením a posílení kapacity TyfloCentra Olomouc, o.p.s.	72-BG-053	podpořen
Zahrada 2000 o.s.	Cvičné byty pro osoby s duševním onemocněním	72-BG-010	nepodpořen
Žebřík, o.s.	Aktivizace a integrace rodin imigrantů	72-BG-036	podpořen

Prioritní oblast Problematika životního prostředí

Žadatel - název organizace	Název žádosti	Registrační číslo	Výsledek hodnocení
Arnika - Centrum pro podporu občanů	Ochrana alejí pro rozvoj regionů Moravy	72-BG-060	podpořen
Arnika - Program Ochrana přírody	Než přijde povodeň	72-BG-073	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Arnika - Toxické látky a odpady	Předcházej a recykluj - řešení odpadů pro Moravskoslezský kraj	72-BG-055	nepodpořen
Česká astronomická společnost	Beskydská oblast tmavé oblohy	72-BG-076	nepodpořen
Český svaz ochránců přírody, Regionální sdružení Iris	Ekologická výchova dospělých prostřednictvím dětí	72-BG-074	podpořen
Člověk v tísni, o.p.s.	Jeden svět na školkách	72-BG-088	nepodpořen
ČSOP Salamandr	Média pro přírodu Beskyd	72-BG-077	nepodpořen
Daphne ČR - Institut aplikované ekologie	Poodří – klíč k přírodě, brána k lidem	72-BG-081	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Eko-info centrum Ostrava	EVVO pro rodiny	72-BG-083	podpořen
Ekojóga České republiky, občanské sdružení	Ekojóga - cesta k sobě i ke světu	72-BG-057	nepodpořen
Ekologický právní servis	Právní ekoporadenství 2.0	72-BG-058	nepodpořen
Hnutí Brontosaurus Jeseníky	Nahoru po jesenických loukách	72-BG-080	nepodpořen
Hnutí DUHA - Přátelé Země ČR	Inovace místo znečištění a odpadků - služby a produkty pro růst kompetencí občanů	72-BG-061	nepodpořen
Hnutí DUHA - Přátelé Země ČR	Aktivně pro ochranu přírody na Moravě	72-BG-062	podpořen
Hnutí Duha Olomouc	Realizace a medializace ukázkových příkladů dobré praxe progresivního odpadového hospodářství v obcích a menších městech	72-BG-065	nepodpořen
Hnutí Duha Olomouc	Poznej, mapuj a chraň!	72-BG-066	nepodpořen
Hnutí Duha Olomouc	Ochrana velkých šelem: vzdělávání, osvěta a zapojování veřejnosti	72-BG-067	podpořen
Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopaníc, o.p.s.	Další rozvoj multifunkční sítě ekologického zemědělství ve Zlínském kraji	72-BG-075	nepodpořen
Koalice pro řeky	Partnerství pro řeky - říční spolky	72-BG-087	podpořen
Montessori škola a rodina, občanské sdružení	Založení aktivit environmentálního vzdělávání pro předškolní děti na Olomoucku	72-BG-072	nepodpořen
NESEHNUTÍ Brno	Občanské vzdělávání cestou k ochraně životního prostředí	72-BG-071	nepodpořen
Občanské sdružení AVE	Mobilní planetárium pro environmentální výchovu předškolních dětí	72-BG-086	nepodpořen

Občanské sdružení Ryzáček	Respekt k přírodě	72-BG-056	nepodpořen
PRO-BIO Svaz ekologických zemědělců	Bioprodukty s osobním příběhem	72-BG-082	nepodpořen
Prostějov venkov o.p.s.	Přírodní prostředí malých obcí	72-BG-063	vyřazen z důvodu neoprávněnosti
Sdružení Tereza, o.s.	Ekoškoly – rodiče, děti a učitelé pro udržitelný rozvoj	72-BG-059	podpořen
Severomoravské regionální sdružení ČSOP	Valašské ekocentrum-výukový areál	72-BG-089	nepodpořen
Silezika	Zachování Kuňky žlutobřiché v Supíkovicích	72-BG-064	nepodpořen
Sít ekologických poraden	Podpora environmentálně příznivých opatření ve veřejných institucích	72-BG-068	podpořen
Sluňákov - centrum ekologických aktivit města Olomouce, o.p.s.	Sluňákovský DRÁK pro děti a rodiče. Děti,Rodiče-Ahoj Krajino!	72-BG-084	nepodpořen
Týmová iniciativa pro místní udržitelný rozvoj, o. s.	Ekologická stopa domácností	72-BG-069	nepodpořen
Unie pro řeku Moravu	Projekt Bečva	72-BG-070	nepodpořen
ZO ČSOP Ekocentrum Čtyřlístek	Stromy v krajině Zlínska	72-BG-085	nepodpořen
ZO ČSOP Jeseník nad Odrou	Komunitní zahrady	72-BG-079	podpořen
ZO ČSOP Veronica 54/44	Hostětínskou cestou: rozvojem místní ekonomiky k udržitelnosti organizace i regionu	72-BG-078	podpořen